



ФЛОТ D-HOTEL MARIS ПОПОЛНИЛСЯ ЯХТОЙ PAŞA

D-Hotel Maris, открытый на средиземноморском побережье Турции весной 2012 года, с первых дней тесно связан с яхтингом. Отель принадлежит холдингу Doğuş Group, владеющему всемирно известными яхтенными маринами D-Marin. Полуостров Датча, где он расположен – часть Turquoise Coast, берега цвета «туркуаз», названного так по аналогии с французским Лазурным берегом. Это фешенебельная Турция, известная укромными бухтами, живописными деревеньками, частными виллами и, конечно, яхтингом. Традиционные турецкие парусные лодки, гюлеты, постоянно ходят вдоль «туркуазного берега», и один из самых распространенных здесь видов отдыха – чартер гюлета на неделю для неспешного круиза среди красот Эгейского моря. Туркуазным берег назван не случайно – море здесь действительно глубокого синего цвета, а его чистота в бухте D-Hotel Maris сертифицирована независимыми экологами, установившими на пляже «Голубой флаг».

Только открывшись, D-Hotel Maris начал предлагать своим гостям круизы на быстрых моторных яхтах Sunseeker Portofino 48 и Azimut 55. В окрестностях отеля действительно есть на что посмотреть: здесь множество мест, связанных с историей древнего мира, открыто красивых греческих и турецких островов,

уединенных яхт-клубов и рыбных ресторанов, куда добраться удобнее всего по морю. Однако именно появление парусной яхты Paşa вывело яхтинг в D-Hotel Maris на новый уровень. Она стала неотъемлемой частью местного пейзажа – гости могут наслаждаться видом на «Пашу», пришвартованную у причала, прямо со своих балконов. Ее длина – 33 метра – соразмерна высоте мачты, поэтому даже стоящую на якоре со спущенными парусами «Пашу» видно издалека, а с парусами, общая площадь которых 255 кв.м., она – несомненная королева акватории. Хотя формально тип корпуса может быть причислен к гюлетам, на самом деле это современная дизайнерская яхта, интерьер которой спроектирован тем же бюро MIDEK/MINGÜ, что и сам отель. Фактически, яхта является продолжением D-Hotel Maris, только на воде: здесь гости могут располагаться с тем же комфортом и находиться в интерьерах, выполненных в том же стиле, что и номера в отеле. Гордость яхты – это гостиная от борта до борта на главной палубе. Свободное пространство, плавно перетекающее из зоны в зону – идеальное для такого помещения решение.

Интерьер выполнен из ценных пород дерева и мрамора. На яхте есть 4 гостевых каюты: два равноценных мастер-сюита с двухспальными кроватями, и еще две каюты, оснащенные раздельными кроватями. В основе их дизайна – функциональность, комфорт, минимализм и экологичность.

На борту комфортно может разместиться до 8 гостей, отдельные каюты предусмотрены для капитана и двух членов экипажа, которые нужны постоянно для управления судном. В большинстве случаев гости D-Hotel Maris остаются на ночь в своих номерах в отеле, а яхтой пользуются днем. Однако возможно отправиться на «Паше» и в более длительный круиз. В этом случае на борту не обойтись без повара и стюарда, которые займут одну из гостевых кают.

«Паша» предназначена для тех, кто наслаждается жизнью не спеша: парусный ход обеспечивает ей скорость в 7 узлов, с помощью двигателя она способна достичь 10 узлов. Яхта устойчива на воде, заметна и идеально воплощает романтику морских путешествий.

D-Hotel Maris расположен на полуострове Датча в Юго-Западной Турции в заповеднике ошеломляющей красоты. Отель возвышается на холме с захватывающими дух видами на волны Эгейского и Средиземного морей, на небольшие острова, пять частных пляжей, сочные хвойные леса и хребты вулканических гор. На территории курорта есть 200 роскошных со вкусом оформленных номеров, двухэтажный президентский 스위트, частная вилла, спа ESPA, станция водных видов спорта, школа тенниса, фитнес-центр, четыре ресторана, семь баров, помещения для деловых встреч. Добраться до отеля можно по земле и воздуху из аэропортов Даламана и Бодрума на роскошном водном самолете, частном вертолете или автомобиле с водителем. Стоимость номеров – от 375 евро за Deluxe Sea View Room, включая завтрак и налоги. Отель предлагает возможность воспользоваться услугами ресторанов, баров и спа не только постояльцам, но и гостям, прибывающим на своих яхтах.

www.dhotel.com.tr

Бронирование номеров + 90 252 441 2000 / reservation@dhotel.com.tr

Дополнительная информация и фото в высоком разрешении
Александр Кулиш
+7 925 700 88 87
alexander.kulich@gmail.com

– Конец –

Примечания

Отель рад принять гостей с детьми от 8 лет и старше.
D-Hotel Maris расположен в 130 км от международного аэропорта Даламан, 155 км от международного аэропорта Бодрум, 35 км от города Мармарис.
Дизайн-проект курорта был разработан сингапурской компанией SCDA Architects совместно с турецкой архитектурной компанией MIDEK/MINGÜ.
D-Hotel Maris принадлежит Doğuş Group. Основанная в 1951 году, Doğuş Group стала одним из крупнейших конгломератов в Турции и является региональным бизнес-лидером. Активность Doğuş Group распространяется на семь сфер бизнеса: финансовые услуги, автотранспорт, строительство, СМИ, туризм, недвижимость и энергетика.